

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Осетинская государственная медицинская академия»
Министерства здравоохранения Российской Федерации

Рецензия

на научно-квалификационную работу

Малаховой Нины Геннадьевны

«РОЛЬ УРОВНЯ ЭСТРАДИОЛА И ДЛИТЕЛЬНОСТИ ДЕФИЦИТА
ЭСТРОГЕНОВ В РАЗВИТИИ ОСЛОЖНЕНИЙ СО СТОРОНЫ СЕРДЕЧНО-
СОСУДИСТОЙ СИСТЕМЫ, ОБУСЛОВЛЕННЫХ ВЛИЯНИЕМ СКЛЕРОСТИНА
И FGF-23, У ЖЕНЩИН С ТЕРМИНАЛЬНОЙ СТАДИЕЙ ХРОНИЧЕСКОЙ
ПОЧЕЧНОЙ НЕДОСТАТОЧНОСТИ»

подготовленную по направлению 14.01.00 (Клиническая медицина)
по специальности 14.01.01 (Акушерство и гинекология)

Работа Малаховой Н.Г. посвящена актуальной теме патофизиологии развития осложнений со стороны сердечно-сосудистой системы как гипертрофия миокарда и снижение систолической функции левого желудочка среди женщин, страдающих хронической болезнью почек. Приведённые результаты исследования важны с теоретической и практической точки зрения. В работе проанализированы современные теоретические сведения о механизмах развития осложнений в костной и сердечно-сосудистой системах при ХБП, а также возможные точки взаимодействия их со стероидными женскими половыми гормонами, в частности эстрадиолом.

Выводы, сформулированные на основе анализа теоретического и практического материала, обоснованны и представляют практический интерес для планирования дальнейших исследований. Реферат написан качественным литературным языком, соответствующим образом проиллюстрирован и оформлен. По качеству представленный материал соответствует требованиям, предъявляемым к данному виду работ.

Рецензент доктор медицинских наук, профессор кафедры акушерства и гинекологии №1 ФГБУ ВО СОГМА МЗ РФ Майсурадзе Лиана Васильевна

Подпись



Ф.И.О.

ВЕРНО: специалист по кадрам отдела
кадров и документооборота
ФГБОУ ВО СОГМА Минздрава России

Малахова Н.Г.

20 г.